



Болеём за своих!

В Нижневартовске завершился фестиваль художественной самодеятельности «Студенческая весна - 2023».

Большой праздник, где каждый участник проявил себя по максимуму, а зрители получили незабываемые впечатления от прекрасных номеров. Это был непростой путь, состоящий из бесконечных репетиций, волнения и недосыпа, но гала-концерт показал, что все это было не зря!

А судьи кто?

Фестиваль длился неделю. Его девиз: «Добро. Творить! Любить! Благодарить!». Направление «Студенческой весны-2023»: вокальное, инструментальное, танцевальное, театральное, оригинальный жанр, журналистика, мода, а также новое, запущенное в этом году - видео.

Участниками фестиваля стали более трехсот студентов из восьми образовательных учреждений города. Они показали свыше 100 творческих номеров.

Напомним, что фестиваль прошел в рамках реализации муниципальной программы «Молодежь Нижневартовска». Организаторами мероприятия выступили департамент обще-



Весна для каждого своя

О лауреатах и победителях студенческого фестиваля.

ственных коммуникаций и молодежной политики администрации города, департамент по социальной политике администрации Нижневартовска и Дворец культуры «Октябрь».

Это, так сказать, официальная информация. А не официальная - это неделя невероятной атмосферы молодости, свободы и творчества!

Оценивало творчество студентов компетентное жюри, в которое вошли профессионалы в соответствующей направлению фестиваля творческой сфере, а также приглашенные эксперты из других городов.

Студенты показали очень достойный уровень. Хороший репертуар, богатые голоса. Участники прислушиваются к советам жюри, - отметила Татьяна Савко, представитель жюри в направлении инструментального направления, артист Дворца культуры «Октябрь».

Порадовали участники фестиваля и Ларису Гильманову, члена Союза дизайнеров Рос-

Обладателями ГРАН-ПРИ фестиваля стали:

- Группа А: Нижневартовский государственный университет;
- Группа Б: Нижневартовский социально-гуманитарный колледж.

Рекорды фестиваля

- 385 студентов и восемь образовательных организаций города;
- 137 творческих номера по 9 направлениям: «Вокальное», «Оригинальный жанр», «Танцевальное», «Театральное», «Журналистика», «Мода», «Инструментальное», «Интеллектуальные игры», «Видео».
- 3 незабываемых дня студенческого творчества.

сии, ученицу Вячеслава Зайцева, создателя и руководителя одного из первых театров мод Югры «Комильфо».

Рада тому, что увидела. По двум коллекциям очень радостно, по двум задумчиво. Но в целом очень и очень неплохо, - отметила она.

Кстати, первыми результаты своего полугодичного труда показал театр моды «Нил» Нижневартовского госуниверситета. Под песню Бутусова «Берег» на сцене развернулась борьба рыцарей и драконов.

Страшно было. А потом выдох, и пошел. «Держать лицо» без эмоций непросто, но необходимо, - говорит Валерия Войкина, участница театра моды «Нил».

Непередаваемые эмоции, хорошее впечатление. Коллекции красивые, гармоничные. И это одежда, которую можно носить, - отмечает член жюри в направлении «Мода» Елена Ситникова.

Вначале было «Слово»

Шеф-редактор сайта газеты «Местное время» Кристина Алексеенко отметила, что «журналистика» стала неотъемлемой частью фестиваля.

Все стало быстрым, мобильным. Если произошло событие и про него не сказали - значит, его не было. Ребята молодцы. Работы были разноплановыми, но многие, раскрывая тему пошли от живой

истории. Это здорово! - говорит Кристина.

Кстати, в этом направлении, что не могло не порадовать коллег-журналистов, было немало тех, кто осваивает совершенно иные специальности. Но при этом они учатся работать со словом, монтируют видео и пишут тексты на радио.

А участники говорили, что «Студенческая весна» - это событие, став частью которого, хочется быть причастным к нему каждый год. Кто-то вступает в его ряды, будучи на первом курсе, кто-то позже. Но все, кто хоть раз принял в нем участие, отмечают, что каждый студент должен пройти через это.

Я желаю всем участникам запомнить эти годы студенчества, потому что они никогда уже не повторятся. Вы закончите обучение и начнется новая, взрослая жизнь. Наслаждайтесь тем, что сейчас происходит вокруг вас. И, конечно, спасибо за эти эмоции. Вы - крутая молодежь, - поздравил студентов председатель Молодежного парламента Иван Конкин.

Творите и любите!

На прошедшем гала-концерте в ДК «Октябрь» не было ни одного свободного места. Многие пришли задолго до его начала.

Здесь атмосфера особенная, заметили? - говорит Алена Дорицкая, студентка НВГУ.

Не только заметили, но и ощутили, как и многие другие.

На протяжении недели ДК «Октябрь» просто кипел от эмоций и творчества, которые вы здесь проявляли. На этой сцене выступила самая талантливая и достойная молодежь. Фестиваль подарил всем много ярких и радостных моментов. Продолжайте заниматься творчеством, достигайте новых вершин, побеждайте, - напутствовал участников фестиваля глава Нижневартовска Дмитрий Кощенко.

Хочется сказать, что если у нас такая талантливая студенческая молодежь, то мы можем быть спокойны за наше будущее. Мне очень понравились слова, прозвучавшие сегодня здесь: «Что значит быть вместе? Быть вместе - это значит быть сильными». И у нас самая сильная молодежь, здесь, мы видим, куются настоящие таланты, которыми мы гордимся, - отметил председатель Думы Нижневартовска Алексей Сатинов.

Напомним, что 17 апреля в Ханты-Мансийске стартует региональный этап «Студенческой весны». Держим кулачки за представителей Нижневартовска! Помните, главное пожелание главы Нижневартовска Дмитрия Кощенко - «Достигайте новых вершин и побеждайте!». Так что ждем с победой из Ханты-Мансийска. Шансы точно есть!

МВ» Мария Субботина.



Мы - лучшие!

